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ATA N'. 826/2025

Ata da Octingentésima Vigésima Sexta Sessão OrdináIria, do Segundo Período Legislativo, da
Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do
Sul, realizada no dia 10 de novembro de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene
Teodora da Silva – Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador
Jânio Flávio de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira l.ima – Segundo Secretário;
Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da Silva Moreira; Vereador Abadio
Ribeiro da Rocha ; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A Presidente Luciene Teodora da
Silva disse: Bom dia a todo o público presente e bom dia a todos que nos acompanham via rede
social. Solicito ao primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos senhores Vereadores. O
Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente.
Vereador Edegar José de Lima, ausente. Vereador Ivan Moreira Lima, presente. Vereador Jânio
Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene
Teodora da Silva, presente. Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Vereador Abadio Ribeiro
da Rocha, presente. Vereador Vagney Moreira Fernandes, presente. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de Deus em nome da Liberdade e da Democracia,
declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 10 de novembro de 2025, às llhl lmin. Solicito ao

Vereador Jânio Flávio para que faça a Leitura Bíblica. O Vereador Jânio Flávio de Assis disse:
“Quem tem ouvidos, ouça o que o Espírito diz às igrejas: Ao que vencer, dar-lhe-ei a comer da
árvore da vida, que está no meio do paraíso de Deus”. Apocalipse, capítulo 2, versículo 7. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Na sequência coloco em discussão e em votação a

Ata n'’ 825/2025. Quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se manifeste
Aprovado. Solicito ao Primeiro Sççretário que faça a leitura das Correspondências Recebidas e

Expedidas por essa Casa de Leis. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Sem
correspondência e sem correspondência expedida ou recebida, senhora presidenta. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Passamos à leitura da Ordem do Dia. Solicito ao primeiro
secretário que faça a leitura da Ordem do Dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Ordem do Dia para a sessão ordinária do dia 10 de novembro de 2025. Projeto de Lei n'’ 33,
de 29 de agosto de 2025, que estima a receita e fixa despesa do município de Figueirão, Mato '
Grosso do Sul, para o exercício de 2026. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em
discussão, a Ordem do Dia. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável
permaneça como está, quem for ao contrário que se manifeste. Aprovado a Ordem do Dia. Solicito
ao primeiro secretário que faça a leitura das matérias constantes da Ordem do Dia. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Proposta de emenda modincativa n'’ 001 ao Projeto de
I..ei n'’ 033, de 2025, LOA 2026, de autoria de todos os Vereadores desta Casa, que altera dotaçõcs

da Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2026, majorando c realoçando valores em
programas e ações específicas da Administração Municipal, sem acréscimo ao montante global da
des;pc,,„ n„ada. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão a proposta
de emenda modificada de n'’ 001 ao Projeto de Lei n'’ 033, de 2025. Vereador Ivan. O Vereador
Ivan Moreira Lima disse: Sra. Presidente, acho que as emendas são bem objetivas. Tivemos a

oportunidade de sentar e definir, e adianto aos colegas Vereadores que, conversando com a noss
assessoria jurídica, nós falamos lá da questão da Bolsa Universitária. Já estou com um projeto em
mão do município vizinho, que já nos passou de manhã. Depois a gente vai sentar para que a gente

possa elaborar e colocar também, para que a gente possa ajudar aqueles que têm o desejo de
estudar. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Não havendo mais discussão, coloco cm
votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário que se

Aprovado a proposta de emenda. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse:
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Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei n'’ 33, de 29 de agosto de 2025, de autoria
do Executivo Municipal, que estima a receita e fixa de despesas do município de Figueirão do

Mato Grosso do Sul para o exercício financeiro de 2026. Relator Ivan Moreira Lima. Parecer
favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer da
Comissão, legislação, justiça e redação final. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem
for favorável permaneça como está, quem for ao contrário que se manifeste. Aprovado o parecer.
O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento a respeito ainda da mesma proposição, relatoria do Vereador Edegar José de Lima.
Parecer também favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão

o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação.
Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário que se manifeste. Aprovado o

parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de l.ei n') 33, de 29 de

agosto de 2025, que estima a receita e fixa de despesas do município de I'-igueirão Mato Grosso do
Sul para o exercício de 2026. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em
discussão o Projeto de Lei nc) 033, de 29 de agosto de 2025. Não havendo discussão, coloco em
votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário que se manifeste.
Aprovado o projeto. Passamos agora para explicações pessoais. Três minutos para cada Vereador.
Gostaria de parabenizar o evento que teve do esporte, juntamente com a Secretaria de Educação, o
Legislativo com sua emenda impositiva, o Ordiley, que faz parte do Sindicato dos Trabalhadores,
também que estavam envolvidos nesse projeto, que sem eles não seria possível. E parabenizar a
todos os envolvidos, o professor Lucas, o William, o Miltão, toda a Secretaria de Educação, o
secretário Pascoal, um evento no qual a nossa população compareceu, participou, e, sem dizer que
eu entretenimento a nossa população. Parabéns pelo evento e a todos que participaram. O
Vereador Ivan Moreira Lima disse: Presidente, não estive no evento, tinha um compromisso
particular, mas na quinta-feira tive a oportunidade de estar em Campo Grande, lá no Deputado
Pedrossian, no qual solicitei material esportivo para o nosso município. Na volta já me deram um
ok lá, solicitando quantidade. Vamos torcer para que a gente possa receber csses materiais e ajudar
ainda mais o nosso esporte. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Não havendo mais
explicações pessoais, quero agradecer a todos os nobres Vereadores e Vereadora que se

disponibilizaram para a gente poder fazer a sessão agora às 11 horas. Dizer que o Vereador Edegar
justificou a sua ausência. Gostaria de convidá-los para a próxima sessão ordinária, dando por
encerrado a sessão às llh17. Uma boa tarde. Que Deus nos abençoe. /r
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